



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

"爱'心'行动" 让我们心心相印

"中国移动贫困先心病儿童 救助计划"首批洛阳籍受助少儿 前往天津接受治疗

□记者 李永高

昨日下午,躺在天津泰达国际心血管病医院 观察室的床上,来自洛阳的先天性心脏病患儿晓 朵(化名),看着眼前一群穿白大褂的叔叔阿姨有 些紧张——她马上要接受治疗前的检查了。

8月22日下午,中国移动洛阳分公司的青年 志愿者将"中国移动爱'心'行动——贫困先心病 儿童救助计划"第一批洛阳籍受助少儿及家人,送 上了前往天津的列车。这些少儿将在天津泰达国 际心血管病医院接受治疗。

据悉,"中国移动爱'心'行动"于8月10日 在郑州启动,第一批5名洛阳籍受助少儿分别来 自洛宁、嵩县的偏远贫困地区,最大的14岁,最 小的只有3岁。由于家庭贫困无力支付昂贵的 医疗费用,其中,一些孩子已经错过了最佳治疗 时机,"中国移动爱'心'行动",给孩子们带来了 新的希望。

中国移动洛阳分公司为帮助本次受助的 洛阳籍患儿及家属缓解压力,顺利启程,由分 公司团委组织10余名青年志愿者为他们送 行。这些青年志愿者很快和孩子们打成一 片,他们的真诚感染了每一名患儿及其家 长。上车前一位老人抱着3岁半的孙女眼含 热泪动情地说:"谢谢移动公司!谢谢你们这



